

Rappel de produit pour des raisons de sécurité

Publication du 21/06/2021

L'ARTISAN GIVRE ARTISAN GIVRE rappelle CREMES GLACEES



- Noms des modèles ou références concernés: 97083 CG TARTE AUX FRAISES 500ML 97080 GO TROPEZIENNE 500ML 97085 CG TARTE AU CHOCOLAT 500ML 97084 GO
 TARTE AUX DEUX CITRONS 500ML
- Marque : ATELIER GIVRE
- GTIN 3328859708302 Lot 99979 CG TARTE AUX FRAISES 500ML Date de durabilité minimale 25/03/2023, GTIN 3328859708005 Lot 99973 GO TROPEZIENNE 500ML
 Date de durabilité minimale 31/03/2023, GTIN 3328859708500 Lot 99977 CG TARTE AU CHOCOLAT 500ML Date de durabilité minimale 29/03/2023, GTIN 3328859708401 Lot 99981GO TARTE AUX DEUX CITRONS 500ML Date de durabilité minimale 26/03/2023
- Conditionnements: POT 500ML
- Date début/fin de commercialisation : du 26/03/2021 au 18/06/2021
 Température de conservation : Produit à conserver au congélateur
- Marque de salubrité : FR 11 203 001 CE
- Zone géographique de vente : France entière
- Distributeurs: LECLERC CASINO AUCHAN INTERMARCHE SYSTEME U CORA CARREFOUR

POURQUOI CE PRODUIT EST-IL DANGEREUX?

- Motif du rappel: Nous avons été alertés par notre fournisseur de stabilisant d'un taux anormalement élevé d'oxyde d'éthylène dans deux lots de matière première (farine de graines de caroube).
- Risques encourus par le consommateur : Autres contaminants chimiques

QUE FAIRE?

Conduite à tenir par le consommateur : Ne plus consommer, Rapporter le produit au point de vente.

RECOURS DONT DISPOSENT LES CONSOMMATEURS

- Modalités de compensation : Remboursement, Echange.
- Date de fin de la procédure de rappel : lundi 16 août 2021

CONTACT

• Numéro de contact : 0468278871

Retrouvez toutes les informations sur les rappels de produits sur le site:

https://rappel.conso.gouv.fr

Le site des alertes de produits dangereux

